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Вступ. Захворюваність населення на злоякісні новоутворення  є  

глобальним викликом для системи охорони здоров’я враховуючи стійку 

тенденцію до зростання рівнів захворюваності,  високий рівень  смертності 

населення в їх наслідок в тому числі населення  в молодому віці, складність 

діагностики на ранніх стадіях розвитку хвороби та  високу вартість лікування 

і забезпечення хворих в термінальних стадіях  паліативною допомогою [1-3]. 

Мета: узагальнити проблеми в організації медичної допомоги населенню 

України при злоякісних новоутвореннях на сучасному етапі  розвитку держави 

та  системи охорони здоров’я.   

Матеріали та методи. Матеріали:  наукові публікації та  результати 

особистих попередніх досліджень [4-8].  Методи: бібліосемантичний, 

контент-аналізу, структурно-логічного аналізу.    

Результати. За час війни проти  російської військової агресії у переважної 

більшості населення здоров’я не стало особистим пріоритетом, що знизило 

рівень відповідального ставлення населення до особистого здоров’я та 

здоров’язберігаючої поведінки. 

При цьому відмічається значне зростання  виявлення  злоякісних 

новоутворень навіть  візуальних локалізацій в занедбаних стадіях. 

В рамках формування  спроможної мережі закладів спеціалізованої 

медичної допомоги  проводиться  формування в  кожному регіоні країни  

надкластерних закладів  спеціалізованої онкологічної допомоги. Але при 

цьому  необхідно  відмітити наступні  організаційні недоліки та проблеми в 

організації  комплексної медичної допомоги населенню при злоякісних 

новоутвореннях: 

- низький рівень участі та готовності  системи первинної медико-

санітарної допомоги  до  проведення профілактичної роботи,  виявлення  

злоякісних новоутворень в тому числі візуальних форм  на ранніх стадіях 

розвитку, забезпечення  медичної в тому числі паліативної допомоги за місцем 

проживання хворих; 

- малоефективна діяльність системи громадського здоров’я  із 

формування у населення мотивованого відповідального відношення до  

особистого здоров’я  та здорового способу життя; 

-  відсутність наступності та координації  медичної допомоги  між 

закладами охорони здоров’я при її наданні хворим на  злоякісні новоутворення; 

- відсутність єдиної комплексної системи оцінки якості медичної 



допомоги хворим на  злоякісні новоутворення; 

- відмічається дефіцит медичних працівників з надання   медичної 

допомоги при злоякісних новоутвореннях особливо психологів, фахівців з 

паліативної допомоги і реабілітації при невідповідності  їх підготовки за 

змістом та  тривалістю  міжнародним підходам; 

- отримання медичної допомоги  пацієнтами  із злоякісними 

новоутвореннями  потребує особистих економічних  витрат. 

Найбільш вираженими вказані проблеми  є в регіонах, які пов’язані із  

зонами активних бойових дій. 

Висновки.  Визначені проблеми в організації медичної допомоги 

населенню України при злоякісних новоутвореннях на сучасному етапі  

розвитку держави та  системи охорони здоров’я нами враховані  при розробці 

пропозицій з оптимізації системи онкологічної допомоги на регіональному 

рівні.  
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